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Вступ. Проблема лікування герпес-
вірусних захворювань останнім ча-
сом набуває все більшої актуально-
сті. З кожним роком кількість хворих 
на герпесвірусні інфекції зростає на 
10 %. В сучасних схемах фармако-
терапії даної хвороби немає високо-
ефективних методів лікування, які 
дозволять повністю елімінувати ві-
рус з організму людини та проявля-
ли б максимальний фармакологічний 
ефект. 
 
Перспективним напрямком для ліку-
вання герпесвірусних хвороб може 
бути створення комбінованого лікар-
ського засобу на основі ацикловіру 
та мірамістину. Ацикловір активно 
впливає на віруси простого герпесу, 
запобігає утворенню нових елемен-
тів висипу. В основі дії мірамістину 
лежить запобігання пенетрації вірусу 
в клітини хворого. Тому, створення 
ефективного та доступного лікарсь-
кого препарату з ацикловіром та мі-
рамістином є актуальною задачею 
сучасної фармації. 
 
Матеріали та методи досліджень. 
Об’єктами дослідження стали субс-
танції ацикловір та мірамістин. Роз-
чинність визначали за методикою 
Державної фармакопеї України при 
температурі 25 ºС. 

 
Результати досліджень. При роз-
робці фармацевтичного препарату 
активні інгредієнти повинні мати про-
гнозовано визначені фізико-хімічні 
властивості, одною з яких є розчин-
ність, що впливає на раціональний 
вибір складу і технології лікарської 
форми. Дослідження розчинності 
ацикловіру та мірамістину проводи-
ли в наступних розчинниках: гліце-
рин, ПЕО-400, олія кукурудзяна, 
пропіленгліколь, етанол 96 %, вода 
очищена. Результати визначення 
розчинності порошків показали, що 
їх розчинність залежить від виду ро-
зчинника. Дослідження розчинності 
субстанції ацикловір довели, що по-
рошок дуже мало розчинний в біль-
шості розчинниках (гліцерині, ПЕО-
400, олії кукурудзяній, етанолі 96 %). 
Встановлено, що мірамістин розчин-
ний в переважній кількості розчинни-
ків (гліцерині, пропіленгліколі, ета-
нолі 96 %, воді очищеній). 
 
Висновки. Проведені фізико-хімічні 
дослідження розчинності субстанцій 
ацикловір та мірамістин. Отримані 
результати будуть враховані при 
розробці складу та технології комбі-
нованої м’якої лікарської форми про-
тивірусної дії. 
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